3aBaaHHA 1-15 maloTbh No n’'ATb BapiaHTiB BignoBiai, 3 Akmx amwe OAWH MPABWUJ1b-
HWUW. Bubepitb npaBunbHUi BapiaHT Bignosiai i nosHaute iioro.

1. I'pyma typucris pyxaerbesa y Hanpamiry OA, yTeopio-

oun KyT 15° 13 HAIPSMKOM «IIBHIY» (IHUB. PUCYHOK).
Ha sxuit kyT oo IoTpiOHO IMOBEePHYTH I TPy, 100
BOHU PYyXaJIUCS B HATIPSIMKY «3aXim»?

A b B r pi |
95° 105° 115° 75° 85° .
nieoemn
2. Xiomuuk pubaJIuB 1 3JI0BUB pisHl pudu. Pesyiin-
TaTH HOro puOOJIOBJII 300paskeHl Ha KPYTroBli
miarpami. Kopuctyioduch miarpaMor, BU3HAYTE 20
KUIBKICTD 3JIOBJICHUX JIAIIIB.
10 |-
O kapachk O koponu
A b B r Pl | .
O srarmm O ToBCcTOJI00M
10 6 5 7 8 O okyHi
3. Cmpocrits Bupas 3x2 - (2x — 7).
A b B r bl |
6x3 — 2142 6x> — 7 6x% — 21 6x%— 17 6x> — 21
4. Ha pucyHky 300pakeHo0 IPAMOKYTHHH MapasiesIeIine ] B, C,
ABCDAB,C,D,. fIra 3 HaBeleHUX IPAMUX JICKUTH B i
oftHi# wromuHi 3 npsamo CC,? A, ()
| 1
A AB
B DB, |
B A,D :
1-1 B,L _____________ C
I' BD ‘
AA
i | 1 A D
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5. Ha pucynky 306paskeno rpadik pyHKIIL y = f(x),
BH3HAYEeHOI HA IMPOMLKKY [—5; 5]. CKLJIBKM BCHOTO

TOYOK eKCTpeMyMy Mae It Py HKIT1?

Ny

@/

=

<Y

B omHOMY rpaMi IPyHTY MicTHUThbca 6u3bko 4 - 107 Gaxrepiit. CKiIbKE 6GakTepiil
MICTUATELCS B OJHOMY KiJIorpami IpyHTy?

A B B T J1
4.1010 4.10%! 4.10° 4.10M 4.10%
Poss’stzxiTh HepiBHICTD 5% < 1.
A B B T J1
[0; +<0) (—o0; 1] (—0; 0] (—o0; 5] [1; +0)
Busuaure oty cepu, mamerp sikoi gopiBHIoe 18 cm.
A B B T J1
547 cm? 1087 cm? 3247w cm? 6587 cm? 9721 cm?
! 334
O0uucaiTe 5. 1T
A b B T J1
9 11
11 99 33 ) 990

10. Axi 3 HaBeJeHUX TBEP/KEHb € IPABUJIBHUMU ?

I. V Oynap-saky piBHOOIUHY TpameIrio MOMKHA BIIMCATH KOJIO.
II. Jlomsxkmua pajlyca BIIMCAHOTO B poM0O KoJia JOPIBHIOE IIOJIOBHHI HOTO BHCOTH.
I11. HaBkoJsio Oy ab-siko1 piBHOOIYHOI TpameIril MOKHA OIIMCATH KOJIO.

A b B r J1
aure 11 auie 111 gume I ta II | aumre 11 Ta 111 I, Il ra III
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11. VkaxIiTh PHCYHOK, HA SKOMY Modce OyTu 300paskeHo rpadlk IIepBICHOI IJIs
dyurmi f(x) = -3.

A B B r bi |
YA YA y i i
0 0 x 0 e 0 / " 0 e

12. VKaxITh IPOMIMKOK, SKOMY HAJICKUTh KOPIHb PIBHAHHSA V7 — 2x = 3.

A B B r bi |
(—o0; —8] (=8; 1]

(-1; 1] (1; 8] (8; +o0)

13. 2 —2cos?a —sin?a =

A b B r bl |
—sin 20 —sin®a sin 2a sin®a cos? o
14. V npamoxytauky ABCD Bubpano Touku K1 L B C

tak, mo AL = LD, LK — 6icexrpuca xyta CLD.
BHaNIITh IJIOMLY IHOT0 MPSIMOKYTHHKA, SKIIO
LK =d, ZKLD = . K

2d?cos? , B
tg 203 A L D

B 2d?sin?ptg 2P
2d*tg 2

cos?

2d?sin® B
tg 23

I 2d?cos?ptg 2B

15. YKasKiTh Pi3HMIIO HAHOLIBIIOrO 1 HAMeHIIOro KopeHiB piaanua 4x! — 5x2 — 9 = 0.

A B B r bi |
3 2,5 2 -3 0,5
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Y 3aBpaHHAX 16-18 A0 KOXXHOrO 3 TPbOX PAAKIB iHPpopMaLiii, no3HaueHnX ynudppamm,
Aob6epiTb oaAnH NpaBUIbHMNA, Ha Bally aymKy, BapiaHT, no3HayeHuW 6ykBolo.

16. YcraHoBITH BIOIIOBIIHICTE MK Bupas3oMm (1-3) Ta TBepI:KeHHSM IIPO HOro 3HAYEH-
Hea (A — ]]), sike € mpaBUJILHUM. Y Baskalire, 1o e = 2,7.

Bupas Teepootcerns npo 3HAUEHHS 8UPASY
1 %. 1 A e miuM DoJATHUM YHCJIOM
e : .

B e muM BT eMHUM 4UCIIOM

2 (e=1)(e+1) ) ABBT
B mopisuioe 0 1

1 )

3 In ( \/g . e'i} I' e Hemium mogaTHUM YHCIIOM 2

JI € HemlIuM B1T €EMHHUM YHCJIOM 3

17. VcraHoBITH BIAIOBIIHICTE MUK pyHEIIEH (1-3) Ta KIIBKICTIO COLIBHUX TOY0K (A — JI)
ii rpadika 3 mIPsIMOIO Y = X.

Dyurula Kinvkicmo cnisnsHux mouok
1 y= % A mOHHOi
B ongna
2 y=x+3 : ABBTI
B 1Bi 1
3 y=tgx T Tpu 9
JI Gesmu 3
18. Jliaronami AC 1 BD napanenorpama ABCD nieperu- B C
HaoThesa B Tourl O (muB. pucyHok). 3 Toukun O Ha
_ @)
cropony AD onymeno nepueugukyiissp OK = 12 cwm,
AK = 22 cm, KD = 15 cm. Jlo KoskHOTO BIlOpi3Ka
1-3) mob6epiTh i A — D).
(1-3) mobepiTh HOTo0 MOBMKHHY ( J1) A fre D
Biopisok Jlosocurna 810pi3ka
1 Bwucora, mpoBemena go AD A Tem
2 Tlpoexuis AB na AD B 9cnm ABBT I
I' 25cm 2
I 30 cm 3
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Po3B'sxiTb 3aBgaHHA 19-22. OgepikaHi uncnoBi BignoBigi 3anuWiTh y cneuiazsbHO
BigBegeHomy micui. BianoBigb 3anucynte nuvwe aecATKOBMM gpobom, ypaxyBaBLun
NONOXKEHHA KOMMU. 3HaK «MiHYC» 3anucyiuTe nepep neploto undporo umcna.

3x+1

Bimmosias: || |JLJ,LILIL]

19. BuaiimiTe noxigHy pyHKIL f(x) = y TodIll 3 abcIucolo x, = 3.

20. V npsaMOKyTHIH cuCTeM1 KOOP IUHAT Y IIPOCTOP1 3aaHO KOHYC 3 Bepranuo M(—6;-9; 7),
OCBOBHM IIePEpPi30M SIKOT0 € IPAMOKYTHHHN TpukyTHUK AMB, A(6; —12; 4). O6unc/IiTh

00’eMm V niporo koHyca. ¥ BIAIIOBIAL 3AIUIIITE 3HAYEHHA ‘—/
n

Biamosims: || L L) LILIL]

21. V ogurssuomy Tabopi BigmounsaioThk 10 miBuat 1 5 xyomiris. Bimomo, 1110 cepegHii 3picT
mBuaT ckaagae 142,3 cm, a cepemHii 3picT XJIommiB — 138,4 cxm. 3HARIITH cepeaHIi
3picT ycix miTedt y Tabopi.

Biamosims: || LU LILJL]

22. BHAWMTE HalimMerwe IIJIe 3HAYeHHS @, 34 SKOT0 PO3B’SI30K (X, CHUCTEeMU P1BHAHB
) 0> Yo

log,(xy) =a—-13,
log,x—log,y=3a-3

X, <1,

3aJI0BOJIBHSE YMOBY {
Yo <L.

Bianosizs: LI LI
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NMPABWUJIbHI BIAMOBIAI

Homep 3aBgaHHA MNMpaBunbHa BignoBigb

1 b

2 B

3 A

4 A

5 B

6 A

7 B

8 B

9 b

10 r

11 B

12 b

13 r

14 A

15 A

16 1-A; 2-T'; 3-B
17 1-B; 2-A; 3-11
18 1-B; 2-A; 3-T'
19 0,48
20 243
21 141
22 —4
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